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2018 novemberétől új folyóirat érhető el az in-
tereneten, a Szolgatárs folyóirathoz hasonló mó-
don, teljes terjedelemben letölthető formában az 
 evangeliumifokusz.hu címen. A szerkesztők célja, 
hogy az Evangéliumi Fókusz nevű folyóirat feleke-
zettől függetlenül egy tudásbázist és vitaplatfor-
mot adjon az evangéliumi hitű protestáns gyüle-
kezet tagjainak, és kutatásokban elmélyülni vágyó 
íróinak. 

Olvassuk el a 2019. évi 2. szám ajánlóját!
Az idei őszi évadban több érdekes, és publikálásra min-
denképp érdemes tanulmány érkezett be szerkesztősé-
günkhöz. Ezek közül most összesen négy színvonalas 
tanulmányt közlünk. Első tanulmányunk Benke Lász-
ló tollából született, aki a Teremtés könyvében találha-
tó pátriárka-narratívákat vizsgálja az irodalomtudós 
szemüvegén keresztül. hacsak másképp nem jelezzük 
az Evangéliumi Fókuszban publikált tanulmányok 
evangéliumi teológiai nézőpontból születnek. Benke 
László tanulmányát azonban azért közöljük, mert szá-
munkra fontos evangéliumi alapvetések megvitatására 
ad lehetőséget. Szerkesztőségi álláspontunkat a tanul-
mány következtetésével kapcsolatban Szabados Ádám 
válasza tükrözi, közvetlenül a megjelentetett cikk után. 
A téma remek elmélyülési lehetőséget ad Mózes első 
könyvének irodalmi céljainak megismerésében, ezért 
mind a tanulmány, mind a szerkesztőségi reakció gon-
dos tanulmányozását ajánljuk mindenkinek.

Az őszi szám második tanulmánya Molnár Ambrus 
kiváló összefoglalása napjaink protestáns teológiai ant-
ropológiáival kapcsolatban. Szerzőnk a cikkben igyek-
szik a bibliai teológia emberképét a teremtett világgal 
és Istennel kapcsolatos viszonyrendszerben átgondolni 
napjaink kurrens szakirodalma alapján. Az írás általunk 
is értékesnek tartott szemlélete, hogy a keresztény teoló-
giának lehetőség szerint interdiszciplináris párbeszédbe 
kell kerülnie a természet- és társadalomtudományokkal. 
Más tudományok eredményeinek teológiai reflexiója 

ugyanis izgalmas, és előre vivő diskurzusba vezetheti az 
evangéliumi hitű teológusokat és kutatókat egyaránt.

A harmadik megjelent tanulmány a filozófiai teoló-
gia területére kalauzol bennünket. Sebjan Farkas Zsolt 
szerző az ún. molinizmus teológiai rendszerét igyek-
szik bemutatni cikkében ismeretterjesztő jelleggel. Mi-
vel a molinizmus egy olyan teológiai irányzat, mely 
napjainkban új utakat kíván keresni a kálvinizmus és 
arminianizmus eleve elrendelés és szabad akarat vitá-
jában, ezért izgalmas lehet átgondolni, hogy e rendszer 
valóban egy eddig nem ismert harmadik utat kínál-
hat-e ebben a több évszázados vitában. Az Evangéli-
umi Fókusz szerkesztősége azonban nem kíván állást 
foglalni a kálvinizmus-arminianizmus vitában, így a 
molinizmust sem elfogadandó irányzatként propagál-
juk, azonban építőnek tartjuk gondolkodni és inspirá-
lódni e kiválóan megírt cikk témáján.

Negyedik leközölt tanulmányunk Sebők János 
műve, mely Pál apostol leveleinek egy nagyon speciális 
kérdését tárgyalja: az örökösödés és adopció fogalmi 
rendszerét. E cikkben az olvasó elmélyedhet az apostol 
által használt jogi kifejezések képi és teológiai világá-
ban, és ez segítség lehet a tanulmányban elemzett leve-
lek helytálló exegézisében.

Kitekintő rovatunkban újra a Lausanne global 
Analysis folyóirat két kiválasztott korábbi cikkét adjuk 
közre annak érdekében, hogy lássuk azokat a globális 
felismeréseket a misszióval kapcsolatban, melyek se-
gítségünkre lehetnek a saját helyi szolgálatainkban is.

Recenzió rovatunkban pedig a 2019-ben kiadott 
újonnan revideált Károli Bibliáról, valamint két fon-
tos könyvről találhatunk kedvcsinálót és evangéliumi 
kritikát.
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